

«Мир детства, большой и красивый все мы жили в этом мире, все прошли по миру детства. Нет ничего чудесней и прекрасней мира того. В мире детства присутствует вечная беззаботность, доброта, легкость воздушного облака, наивность и детская непосредственность, беспечность. Счастливое детство никогда не покинет душу и сердце каждого. Наверное, каждый человек живет воспоминаниями о беззаботном детстве»

Наталья Корзон

Задумывались ли вы, что детство — это лишь мгновение, которое пролетает, оставляя теплые воспоминания. У кого-то это бабушкины пирожки с черёмухой, аромат луговых трав и вечерний чай на даче, весёлое путешествие с семьёй, лучший друг в детском саду, первое выступление.

А хотели бы вы прикоснуться к детству? Для меня ответ прост и однозначен: «Конечно, да!». И я могу это сделать! «Как?» спросите вы. «Очень просто!». Я каждый день попадаю в сказочную страну, в страну детства – в детский сад.

Так получилось, что с раннего детства я полюбила детский сад. Ведь я родилась в семье педагога! Моя мама Щипицына Любовь Алексеевна, учитель начальных классов по образованию и работник дошкольного образовательного учреждения по призванию.

Работа в детском саду – это стиль жизни, это мировоззрение и конечно же хобби. Почему хобби? Да, потому что, каждую минуту в голове рождаются миллионы идей: вы видите интересный интерьерный предмет и представляете, как можно его изготовить с детьми, услышав пение птиц, вы уже составляете презентацию о поющих птицах.

Этот удивительный увлекательный мир детства открыл свои двери для меня более 12 лет назад.

С 2014 года я работаю в МАДОУ «ДС №100 г. Челябинска» старшим воспитателем. Наш детский сад, как ребенок: родился в 2014 году и растёт, развивается. Вместе с ним развивается весь коллектив и я.

Детский сад — это мир открытий. Вы думаете, что открытия делают только наши воспитанники? Конечно же нет! Каждый педагог делает шаги в профессиональном росте, изучает, исследует и открывает этот сказочный мир. И знаете, я тоже очень многое для себя открываю, каждый день, шаг за шагом...

И вот я - руководитель федеральной опорной площадки «От Фрёбеля до робота, растим будущих инженеров», руководитель муниципальной опорной площадкой по теме «Двигательно-игровая образовательная среда дошкольного образовательного учреждения, сконструированная с учетом нейропсихологических особенностей детей дошкольного возраста», автор программы «Нейрончик».

Каждый новый шаг — это раскрытие своего потенциала, каждое выступление на конференции или защита проекта — это новый рубеж. Но я знаю точно, что детство уникально и удивительно прекрасно и если я могу прикоснуться к нему, сделать его ещё более ярким, запоминающимся и конечно же полезным, то мой день, месяц, год прожиты не зря! Я горжусь своей профессией! Я педагог!